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DébitDébit
Limiteurs de débit

Valves d’arrêt
Diviseurs de débit non compensés

Régulateurs 3 voies compensés
Diviseurs de débit compensés

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION

03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

REGULATEUR DE DEBIT PROPORTIONNEL

TYPE :

flasquable sur moteur EPM/EPRM/EPMS ou montage en ligne

pression : 210 bars

Débit régulé : 50 L/Mn

Régulation de débit compensé à 3 voies.

FONCTIONNEMENT :

Les régulateurs de débit 3 voies compensés sont utilisés pour réguler le débit prioritaire -

orifice 3 - indépendamment de la charge et des pressions d'utilisation. Le débit excédentaire

est envoyé sur l'orifice 2 (by-pass), ce dernier peut-être utilisé sur un circuit secondaire avec

des pressions supérieures ou inférieures au débit régulé.

COURBES CARACTERISTIQUES :

SYMBOLE

CODE 570.

 24 -551.0
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Limiteur de débit
FT 1251 - Bi-directionnel

Pression maxi de 210 bar
Modèle laiton chromé
De 1/8’’ à 3/4’’

Matériaux
Corps: OT 58 - UNI 5705 - Nickelé
Pointeau: X10 Cr Ni S 1809 - UNI 6900
Or : Mélange nitrilique
Anneau antiextrusion : PTFE
Molette : GDAL Si 12 - UNI 5706
Capuchon : ABS Bleu clair

Type
A

UNI 338 B C D E ØF G H L CH Poids Référence 
FT 1251

Référence 
FT 1253mm Kg

18 1/8’’G 8 40 55 4 22 12 M15x1 9,5 15 0,105 600.018.12512 602.018.12535
14 1/4’’G 12 46 57 4,5 22 11,5 M17x1 11,5 18 0,122 600.014.12512 602.014.12535
38 3/8’’G 13 55 69 7 27 12,5 M20x1 15 22 0,233 600.038.12512 602.038.12535
12 1/2’’G 16 70 82 10 33 13 M25x1,5 19 27 0,455 600.012.12512 602.012.12535
34 3/4’’G 20 91 100 12 38 15 M30x1,5 22 34 0,860 600.034.12512 602.034.12535
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Ces étrangleurs sont adaptés sur les installations ayant des pressions de service allant jusqu’à 210 bars. 
Ils se prêtent parfaitement à l’ emploi avec des fl uides autres que l’huile, à savoir : l’air, le gaz, et les 
liquides en général.

Caractéristiques :
Etanchéité métallique effi cace - Linéarité du fl ux en phase d’ouverture - Réglage précis du fl ux
Sécurité absolue contre le retrait du pointeau  - Stabilité du positionnement, garantie par la vis de blocage 
insérée dans la molette de réglage - Prédisposition pour le montage sur panneau
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665665Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

Limiteur de débit
Modèle FT 1251 -    
Uni-directionnel
Pression maxi de 210 bar
Modèle laiton
De 1/4’’ à 3/4’’

Matériaux
Corps: OT 58 - UNI 5705 - Nickelé
Pointeau: X10 Cr Ni S 1809 - UNI 6900
Or : Mélange nitrilique
Anneau antiextrusion : PTFE
Peinture volant : GDAL Si 12 - UNI 5706
Volant MP : ABS
Capuchon : ABS Bleu clair

Type
A

UNI 338 B C D E ØF ØF1 G H L CH Poids Référence
mm Kg

14 1/4’’G 12 56 57 4,5 22 40 11 M17x1 11,5 18 0,138 600.014.12515
38 3/8’’G 13 64,5 69 7 27 50 12,5 M20x1 15 22 0,259 600.038.12515
12 1/2’’G 16 87 82 10 33 70 13 M25x1,5 19 27 0,499 600.012.12515
34 3/4’’G 20 115 100 12 38 80 15 M30x1,5 22 34 0,975 600.034.12515

Ces étrangleurs sont adaptés sur les installations ayant des pressions de service allant jusqu’à 
210 bars. Ils se prêtent parfaitement à l’ emploi avec des fl uides autres que l’ huile, à savoir : l’ 
air, le gaz, et les liquides en général. Modèle plus économique, en effet la partie longue du tube 
permet une installation plus facile du clapet by-pass.

Caractéristiques :
Etanchéité métallique effi cace - Linéarité du fl ux en phase d’ouverture - Réglage précis du fl ux 
- Sécurité absolue contre le retrait du pointeau  - Stabilité du positionnement, garantie par la vis 
de blocage, insérée dans le volant de manoeuvre - Prédisposition pour le montage sur panneau
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Limiteur de débit
Modèle FT 251 -       
Uni-directionnel ou 
bi-directionnel
Pression maxi de 350 bar
Modèle acier

Matériaux
Corps: 9 S Mn Pb 23 - UNI 5105
Pointeau : X10 Cr Ni S 1809 - UNI 6900
Or : Mélange nitrilique
Anneau antiextrusion : PTFE
Peinture volant : GDAL Si 12 - UNI 5706
Sphère : UNI 100 C 6
Guide sphère : Nylon 66 + fibre de 
carbone

Type
Passage Pression maxi 

de travail
Température 

de travail Degré de fi ltration

mm bar °C µ absolut
18 12,57 350 -20°C/=100°C 25
14 12,57 350 -20°C/=100°C 25
38 19,64 350 -20°C/=100°C 25
12 50,27 350 -20°C/=100°C 25
34 78,54 350 -20°C/=100°C 25
100 133,20 350 -20°C/=100°C 25
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Type A B C ØD E ØF G H ØL M N Poids Référence
Uni-directionnel

Référence 
Bi-directionnelmm Kg

18 50 20 17 1/8’’G 8 22 51 59,5 M17 x1 30 4 0,135 600.018.02515 600.018.02512
14 56 20 17 1/4’’G 12 22 52,5 61 M17 x1 36 4,5 0,135 600.014.02515 600.014.02512
38 64,5 23 22 3/8’’G 13 27 63 74 M20 x1 41,5 7 0,250 600.038.02515 600.038.02512
12 87 30 27 1/2’’G 16 33 72 85,5 M25 x1,5 57 10 0,490 600.012.02515 600.012.02512
34 115 45,5 34 3/4’’G 20 38 87 104 M30 x1,5 69,5 12 0,890 600.034.02515 600.034.02512

100 143 55 45 1’’G 20 47 100 122,5 M40 x1,5 88 12 2,500 600.100.02515 600.100.02512
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De 1/8’’ à 1’’
Huile uniquement
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Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

ETRANGLEUR REGLABLE UNIDIRECTIONNEL
TYPE VRF  1/4'' - 3/8'' - 1/2'' - 3/4'' - 1''

PRESSION MAXI : 250 bar

CODE 505.

 24 -540.0

ELCITRAEDOC NOITANGISED
TIBED
IXAM

C-V L E HC D

.niM/tL téM-zaG .mm

00180.410.505 4/1FRV 03 ''4/1G 5,66 03 91 33

00280.830.505 8/3FRV 54 ''8/3G 37 23 42 63

2550V.5181.505 81FRV 54 51x81M 37 23 42 63

00380.210.505 2/1FRV 07 ''2/1G 08 83 72 24

00480.430.505 4/3RFV 011 ''4/3G 59 64 23 15

00580.001.505 1FRV 061 ''1G 901 55 14 44

Limiteur de débit
Uni-directionnel - Type VRF 
1/4’’-3/8’’-1/2’’-3/4’’-1’’
Pression maxi de 250 bar
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Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

ETRANGLEUR REGLABLE BI-DIRECTIONNEL
TYPE  VRB

PRESSION MAXI : 250 bar

CODE 505.

 24 -541.0

EDOC
ELCITRA

NOITANGISED
TIBED
IXAM

C-V L E HC D

.niM/tL téM-zaG .mm

5450V.410.505 4/1BRV 03 ''4/1G 5,66 03 91 33

5550V.830.505 8/3BRV 54 ''8/3G 37 23 42 63

5950V.5181.505 81BRV 54 51x81M 37 23 42 63

5650V.210.505 2/1BRV 07 ''2/1G 08 83 72 24

5750V.430.505 4/3BFV 011 ''4/3G 59 64 23 15

5850V.001.505 1BRV 061 ''1G 901 55 14 44

Limiteur de débit
Bi-directionnel - Type VRB 
Pression maxi de 250 bar
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Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

MATERIAUX: CORPS : 9SMnPb28
OR :  Mélange nitrilique
BK : P.T.F.E.
VOLANT ma: GD - AI Si 12

 ETRANGLEURS  REGLABLES
UNIDIRECTIONNELS  AUTO COMPENSES  EN  LIGNE

TYPE  FT 270/5

CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES

CODE 606.

 24 -542.0

A
933INU

B C D E F G H HC SDIOP

mm gK

zaG"4/1 5.21 49 5.18 5.88 72 51 1x02M 03 085.0

zaG"8/3 31 5.011 5.49 301 33 71 1x52M 53 049.0

zaG"2/1 5.51 731 211 221 83 81 5.1x03M 54 038.1

zaG"4/3 71 361 831 051 74 42 5.1x04M 55 053.3

EPYT
IXAMTIBED

.niM/L
IXAMNOISSERP

raB

INIMNOISSERP
LIAVARTED

raB

ERUTAREPMET
.C°

NOITARTLIF
µ

zaG"4/1 5.21

012

5

07+02- 52
zaG"8/3 52 7

zaG"2/1 05 01

zaG"4/3 08 01

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
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Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

MATERIAUX: CORPS : 9SMnPb28
OR :  Mélange nitrilique
BK : P.T.F.E.
VOLANT ma: GD - AI Si 12

 ETRANGLEURS  REGLABLES
UNIDIRECTIONNELS  AUTO COMPENSES  EN  LIGNE

TYPE  FT 270/5

CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES

CODE 606.

 24 -542.0

A
933INU

B C D E F G H HC SDIOP

mm gK

zaG"4/1 5.21 49 5.18 5.88 72 51 1x02M 03 085.0

zaG"8/3 31 5.011 5.49 301 33 71 1x52M 53 049.0

zaG"2/1 5.51 731 211 221 83 81 5.1x03M 54 038.1

zaG"4/3 71 361 831 051 74 42 5.1x04M 55 053.3

EPYT
IXAMTIBED

.niM/L
IXAMNOISSERP

raB

INIMNOISSERP
LIAVARTED

raB

ERUTAREPMET
.C°

NOITARTLIF
µ

zaG"4/1 5.21

012

5

07+02- 52
zaG"8/3 52 7

zaG"2/1 05 01

zaG"4/3 08 01

Limiteur de débit
Uni-directionnel Compensé 
en ligne - Type FT 270/5
Pression maxi de 210 bar
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Valves d’arrêt     
En ligne type FT 257/2

A UNI 339 Pression maxi
Bar

Section
Cm2

B C D E ØF ØF1 G H CH Poids Référence 
mm Kg

1/4’’ Gaz 400 0,19 12,5 49 70 78 27 50 17 M20x1 20 0,200 607.014.02572
3/8’’ Gaz 400 0,39 12,5 59 83 93 33 70 19,5 M25x1,5 25 0,375 607.038.02572
1/2’’ Gaz 400 0,68 15,5 68 97 107 38 80 21 M30x1,5 30 0,600 607.012.02572
3/4’’ Gaz 400 1,13 17 84 120,5 132,5 47 100 26,5 M40x1,5 40 1,25 607.034.02572
1’’ Gaz 320 2,09 20 105 151,5 167,5 58 120 35 M50x1,5 50 2,550 607.100.02572

1.1/4’’ Gaz 320 2,09 22 120 156,5 172,5 58 120 35 M50x1,5 55 3,000 607.114.02572
1.1/2’’ Gaz 320 3,14 24 134 167 181 58 120 35 M55x2 65 4,217 607.112.02572

2’’ Gaz 320 4,91 27 150 188 202 108 - 44 M65x2 75 7,300 607.200.02572

Filtration : 25µ
Température : -20°C - +100°C
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Valves d’arrêt     
À 90° type FT 258/1

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION

03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES

 MATERIAUX

CORPS : 9 S Mn Pb 23

  UNI 5105

POINTEAU : 35 S Mn Pb 10

  UNI 5105 trempé

OR : Mélange nitrilique

BK : P.T.F.E.

VOLANT : A.B.S.

 VALVES  D' ARRET
A 90° TYPE FT 258/1

A
833INU

B C D E F G H HC SDIOP

mm gK

zaG"4/1 5.21 52 58 29 05 71 1x02M 02 502.0

zaG"8/3 5.31 5.92 001 901 07 91 5.1x52M 52 573.0

zaG"2/1 51 53 611 621 08 0202 5.1x03M 03 506.0

zaG"4/3 71 24 141 351 001 52 5.1x04M 04 513.1

zaG"1 22 35 971 591 021 43 5.1x05M 05 525.2

EPYT
IXAMTIBED

.niM/L
IXAMNOISSERP

raB
NOITCES

²mC
ERUTAREPMET

.C°
NOITARTLIF

µ

zaG"4/1 51

004

91.0

001+02- 52

zaG"8/3 03 05.0

zaG"2/1 05 87.0

zaG"4/3 08 23.1

zaG"1 051 023 62.2

CODE 608.

 24 -544.0

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
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Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

CARACTERISTIQUES  TECHNIQUES

 MATERIAUX

CORPS : 9 S Mn Pb 23

  UNI 5105

POINTEAU : 35 S Mn Pb 10

  UNI 5105 trempé

OR : Mélange nitrilique

BK : P.T.F.E.

VOLANT : A.B.S.

 VALVES  D' ARRET
A 90° TYPE FT 258/1

A
833INU

B C D E F G H HC SDIOP

mm gK

zaG"4/1 5.21 52 58 29 05 71 1x02M 02 502.0

zaG"8/3 5.31 5.92 001 901 07 91 5.1x52M 52 573.0

zaG"2/1 51 53 611 621 08 0202 5.1x03M 03 506.0

zaG"4/3 71 24 141 351 001 52 5.1x04M 04 513.1

zaG"1 22 35 971 591 021 43 5.1x05M 05 525.2

EPYT
IXAMTIBED

.niM/L
IXAMNOISSERP

raB
NOITCES

²mC
ERUTAREPMET

.C°
NOITARTLIF

µ

zaG"4/1 51

004

91.0

001+02- 52

zaG"8/3 03 05.0

zaG"2/1 05 87.0

zaG"4/3 08 23.1

zaG"1 051 023 62.2

CODE 608.

 24 -544.0
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Régulateur de débit 3 voies     
Réglable - Corps acier - Non compensé

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION

03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

DIVISEUR DE DEBIT REGLABLE
CORPS ACIER

SYMBOLE

CODE 308.

 24 -545.0

EPYT
Q ]nim/l[.xam P .xam G A B E F N P K H L 1L d

PtroptA AtroptA rab mm

83/../3CFRV 05 03

052

"8/3G
68 38 93 46 82 6 83 021 211 811 5.6

21/../3CFRV 08 05 "2/1G

43/../3CFRV 021 07 "4/3G 011 011 93 88 53 7 05 741 631 031 5.8
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Régulateur 3 voies 1/2’’ compensé   
Type VRF3-C3-VA 1/2’’

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis
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SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

REGULATEUR 3 VOIES 1/2'' COMPENSE
TYPE VRF3-C3-VA 1/2''

Débi maxi d'entrée ENT : 58 Lt/Min.
Débit maxi régulé FRP : 40 LT/Min.
Pression maxi d'exercice : 210 Bar
Pression maxi sur ECC : 210 Bar

1/2'' ENT Entrée principale

1/2'' FRP Débit régulé

1/2'' ECC Excédent

Matériel du corps : Aluminium UNI 2011

Cartouche compensateur : Acier trempé et poli

Cartouche régulateur : Acier trempé

CODE 500.

 24 -546.0
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Régulateur de débit compensé     
Réglable - sans limiteur de 
pression - Type 2FV2V

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
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SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

DIVISEUR DE DEBIT REGLABLE
SANS LIMITEUR DE PRESSION

TYPE 2FV2V

Débit régulé : cf tableau 1

Pression maxi : 250 bar

Ensemble des orifices : cf tableau 2

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

EXEMPLE DE DESIGNATION : 2FV2V-125-J

2FV2V = Type de diviseur

125 = cf tableau 1

J = cf tableau 2

      TABLEAU 1                      TABLEAU 2

CODE 500.

 24 -547.0

EDOC
ELUGERTIBED

).niM/tL(

030 11-0

050 91-0

080 03-0

521 74-0

002 67-0

052 59-0

003 411-0

EDOC SECIFIROØ

J PSB"4/3

H PSB"2/1

Débit maxi : 114L/min
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Régulateur de débit compensé    
Type 2FV2V-E avec moteur d’entrainement

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis
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SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

DIVISEUR DE DEBIT TYPE 2FV2V-E
AVEC MOTEUR D'ENTRAINEMENT

REGLAGE DU DEBIT PAR MOTOREDUCTEUR ELECTRIQUE

Pression maximale : 250 bar

Débit maximal d'entrée : 114 Lt/Min.

Débit régulé : cf tableau 1

Masse : 2,750 Kg

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

Orifices : 3/4''

EXEMPLE DE DESIGNATION : 2FV2V

2FV2V = Type de diviseur

125 = Débit régulé

J = Orifice 3/4''

TABLEAU 1

CODE 500.

 24 -548.0

EDOC
ELUGERTIBED

).niM/tL(

030 11-0

050 91-0

080 03-0

001 83-0

521 74-0
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Régulateurs de débit compensé     
Réglable - avec limiteur de pression 
Type RV2FV2V

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION
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Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

DIVISEUR DE DEBIT REGLABLE
AVEC LIMITEUR DE PRESSION

TYPE RV2FV2V

Pression maximale : 250 bar

Débit régulé : cf tableau 1

Orifices : cf tableau 2

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

EXEMPLE DE DESIGNATION : RV2FV2V-125-J

RV2FV2V = Type de diviseur

125 = cf tableau 1

J = cf tableau 2

TABLEAU 1 TABLEAU 2

1
4

5
,3

CODE 500.

 24 -549.0

EDOC
ELUGERTIBED

).niM/tL(

030 11-0

050 91-0

080 03-0

521 74-0

002 67-0

052 59-0

003 411-0

EDOC
eértne'dseiovsedegatelif

sècxe'dteeélugéreitros
elruopenretxeniard
eriassecenisruetimil

J PSB''4/3 PSB''4/1

H PSB''2/1 PSB''4/1
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Régulateurs de débit compensé     
Réglable - avec clapet by-pass 
Type CK2FV2V

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis
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SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

DIVISEUR DE DEBIT REGLABLE
AVEC LIMITEUR DE PRESSION

TYPE RV2FV2V

Pression maximale : 250 bar

Débit régulé : cf tableau 1

Orifices : cf tableau 2

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

EXEMPLE DE DESIGNATION : RV2FV2V-125-J

RV2FV2V = Type de diviseur

125 = cf tableau 1

J = cf tableau 2

TABLEAU 1 TABLEAU 2

1
4

5
,3

CODE 500.

 24 -549.0

EDOC
ELUGERTIBED

).niM/tL(

030 11-0

050 91-0

080 03-0

521 74-0

002 67-0

052 59-0

003 411-0

EDOC
eértne'dseiovsedegatelif

sècxe'dteeélugéreitros
elruopenretxeniard
eriassecenisruetimil

J PSB''4/3 PSB''4/1

H PSB''2/1 PSB''4/1

49.5

CK2FV2V (Clapet anti-retour intégré entre la sortie régulée et l’entrée)

AC2FV2V (Clapet anti-cavitation intégré entre le by-pass et la sortie régulée)

Symbole

REGBP

PR

T

Symbole

REGBP

PR

T

2 trous de montage 
Ø8,5 traversant

46

R
EG

PR

B
P

120

Sortie régulée

Entrée

62
.7

25

78

13
6

Orifice by-pass

57

2 trous de montage 
Ø8,5 traversant

46

R
EG

PR

B
P

120

Sortie régulée

Entrée

62
.7

25

78

13
6

Orifice by-pass

57

49.5

CK2FV2V (Clapet anti-retour intégré entre la sortie régulée et l’entrée)

AC2FV2V (Clapet anti-cavitation intégré entre le by-pass et la sortie régulée)

Symbole

REGBP

PR

T

Symbole

REGBP

PR

T

2 trous de montage 
Ø8,5 traversant

46

R
EG

PR

B
P

120

Sortie régulée

Entrée

62
.7

25

78

13
6

Orifice by-pass

57

2 trous de montage 
Ø8,5 traversant

46

R
EG

PR

B
P

120

Sortie régulée

Entrée

62
.7

25

78

13
6

Orifice by-pass

57

CK2FV2V-125-J

CK2FV2V
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Régulateurs de débit compensé     
Réglable - Débit 190 L/min 
Type VDF
Pression maximale : 420 bar
Versions : cf Tableau 1
Débit régulé : cf Tableau 2
Orifi ces : cf Tableau 3

VFD190-BU-FRE-3237.pdf       08/15
(Issue 3)

59157 Beauvois en Cambrésis, 
France.

Tel: +33 (0) 3 27 82 94 56
ventes-fr@webtec.com 

www.webtec.com

Certificate No.8242

Mesure et contrôle hydrauliques

Caractéristiques
l Un bouton moleté et 

marqué, clairement 
lisible, permet de modifier 
rapidement et facilement 
la valeur du débit à réguler 
sur un tour.

l La compensation de 
la pression permet 
l’utilisation simultanée 
du débit prioritaire et du 
débit secondaire à des 
pressions variables sans 
que cela n’affecte le débit 
prioritaire.

l Option maintien du 
pointeau pour des 
débits en sens inverse 
intermittents.

l Option système de 
blocage disponible 
pour tous les modèles. 
Contacter le service 
commercial pour plus 
d’informations.

REGBP

P

Destiné aux applications mobiles et industrielles le VFD190 peut être utilisé pour 
le contrôle de la vitesse des moteurs ou des vérins hydrauliques en ajustant 
manuellement le débit. 

Un diviseur de débit à débit prioritaire réglable partage un débit d’entrée (P) 
en un débit prioritaire  régulé (REG) et un débit excédentaire ou by-pass (BP), 
qui peut retourner directement au réservoir ou être utilisé pour un deuxième 
système. Ceci est possible grâce à la compensation en pression de la valve 
qui permet aux débits du régulé et du by-pass d’alimenter deux circuits 
séparés et travaillant à des pressions variables. Dans beaucoup de cas cela 
permet de se dispenser d’une deuxième pompe pour alimenter un second 
circuit.

La conception du VFD190 a été optimisée pour réduire les gaspillages 
d’énergie en minimisant les pertes de pression à travers la valve. Le résultat 
est une réduction significative des coûts de fonctionnement.

Spécifications
Pression de travail (Max):
Jusqu’à 420 bars (6000 psi)

Capacité totale de débit:
190 l/min (50 USgpm)

Capacité du débit régulé:
Voir la codification tableau 2

Connexions:
Voir la codification tableau 3

Matériaux:
Composants en acier dans corps en fonte ; 
bouton de réglage en aluminium

Poids:
3,5 à 4,0 kg

Montage:
Deux trous pour boulons 
M8 ou 5/16”

Symbole

Webtec se réserve le droit d’améliorer et de changer ses spécifications sans préavis.

Implantation
Dimensions en millimètres (pouces)

VFD190 RD

VFD190 LN

 
 

 
 

113.5
(4.47”)

75
.3

(2
.9

6”
)

43
.2

(1
.7

0”
)

Entrée (P)

Prioritaire (REG) 49.5
(1.95”)

46
.0

(1
.8

1”
)

84.0
(3.31”)

2 trous Ø8.5 (0.33”)

73
.7

(2
.9

0”
)

16
1.

5
(6

.3
6”

)

By-Pass (BP)

Option maintien locknut

Changer de RD à LN à la commande 
et préciser le débit désiré

La hauteur est réduite de 4 
mm avec l’option locknut

Code Description
RD Standard
LN Version Lock-nut

Code Débit régulé 
nominal

Débit entrée 
nominal

200 0 - 76 L/min 95 L/min
250 0 - 95 L/min 120 L/min
300 0 - 114L/min 143 L/min
350 0 - 132 L/min 165 L/min
400 0 - 150 L/min 190 L/min

Code Taraudage de l’orifi ce
B3 1’’ BSPP
S3 1-5/16’’ - 12UN #16 SAE ORB

Tableau 1 : Type de valve Tableau 2 : Capacité du débit régulé Tableau 3 : Connexions

Capacité totale de débit : 190 L/min
Poids : 3,5 à 4,0 kg
Montage : Deux trous pour boulons M8 ou 5/16’’
Matériaux : composants en acier et corps en fonte
                   bouton de réglage en aluminium

Exemple de désignation : VDF190-RD-250-B3
VDF190 = Valve de base
RD = Type de valve (Tableau 1)
250 = Capacité débit régulé (Tableau 2)
B3 = Connexions (Tableau 3)

VDF 190 RD

VDF 190 LN
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Régulateur de débit compensé    
Type VPR/3/EP

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION

03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

REGULATEUR DE DEBIT COMPENSE
TYPE  VPR/3/EP

Pression dans R - ∆∆
∆∆∆P

Pression R > Pression C
Pression dans C - ∆∆∆∆∆P

Pression C > Pression R

QE = Débit maximum dans E (Lt/Min.)

QC = Débit maximum dans C (Lt/Min)

Corps Aluminium (210bar)  -  Acier (350 bar)

Excédent régulé

utilisable en pression

CODE 570.

 24 -550.0

EDOC
ELCITRA

T-C-E A B D F G H I L M N O P S V Z
TIBED
IXAM
)niM/tL(

zaG .mm EQ CQ

00112.003.075 ''8/3G 031 07 04 83 84 01 73 02 04 6 82 411 6 85 5,6 05 03

00113.003.075 ''2/1G 031 07 04 83 84 01 73 02 04 6 82 411 6 85 5,6 09 05

00114.003.075 ''4/3G 551 09 05 83 75 01 44 52 54 01 53 531 8 47 5,8 051 09

00115.003.075 ''1G 551 031 07 45 05 5,21 75 23 54 5,21 07 031 5,21 011 5,21 042 051

00116.003.075 ''4/11G 481 061 57 06 06 5,21 07 53 54 5,21 38 951 5,21 531 5,21 054 052



680680Socah Hydraulique - Tél : 02 99 00 84 00 - Service Constructeurs Tél : 02 40 96 00 43 - contact@socah-hydraulique.fr - www.socah-hydraulique.fr

Régulateur de débit compensé    
Type VPR3 - Acier
Excédent pression

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

VALVOLA PRIORITARIA A 3 VIE     

3 PORT FLOW CONTROL 
VALVE ONGOING
PRESSURE LINE

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in “P” ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene scaricata in 
“B” ed è disponibile per un secondo utilizzo. Anche 
la bocca “B” è insensibile alle variazioni di pressio-
ne ma non alle variazioni di portata.

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained in “B” and it is available for a second use. 
Also port “B” is insensitive to pressure changes but 
not to flow changes.

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P all’attuatore o 
alla linea di un impianto idraulico in cui si necessita 
la regolazione della portata. Collegare B al ser-
batoio o ad un secondo attuatore. Per regolare la 
portata in entrata al ramo P avvitare o svitare il vo-
lantino previo allentamento della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the actuator 
or to a line of an hydraulic circuit where flow adjust-
ment is needed. Connect B to the tank or to a second 
actuator. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato 
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel 
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. Minor leakage 
(few drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.7

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

VPR3 3/8”

VPR3 3/4”

VPR3 1/2”

VPR3 1”

TIPO / TYPE

VPR3

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

VALVOLA PRIORITARIA A 3 VIE     

3 PORT FLOW CONTROL 
VALVE ONGOING
PRESSURE LINE

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in “P” ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene scaricata in 
“B” ed è disponibile per un secondo utilizzo. Anche 
la bocca “B” è insensibile alle variazioni di pressio-
ne ma non alle variazioni di portata.

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained in “B” and it is available for a second use. 
Also port “B” is insensitive to pressure changes but 
not to flow changes.

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P all’attuatore o 
alla linea di un impianto idraulico in cui si necessita 
la regolazione della portata. Collegare B al ser-
batoio o ad un secondo attuatore. Per regolare la 
portata in entrata al ramo P avvitare o svitare il vo-
lantino previo allentamento della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the actuator 
or to a line of an hydraulic circuit where flow adjust-
ment is needed. Connect B to the tank or to a second 
actuator. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato 
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel 
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. Minor leakage 
(few drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.7

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

VPR3 3/8”

VPR3 3/4”

VPR3 1/2”

VPR3 1”

TIPO / TYPE

VPR3

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

204

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

E - P . B

GAS

L

mm

L2

mm

L4

mm

L6

mm

H1

mm

L1

mm

L3

mm

L5

mm

H

mm

S

mm

V1060          VPR3 3/8”           G3/8”         121           147          40            32           36            55           12          80        35           35         2,530

V1070          VPR3 1/2”          G1/2”          121           147          37            36           36            55           12          80        35           35         2,470

V1080          VPR3 3/4”           G3/4”         155           187          50            44           37           115           10          90        35          50         4,958

V1090           VPR3 1”               G1”           155           187          46            58           47           115           12         100       35          50         5,268

 V1060                    VPR3 3/8”                          60                                   50                                350     

 V1070                    VPR3 1/2”                          80                                    60                               350     

 V1080                    VPR3 3/4”                         120                                  100                               350

 V1090                      VPR3 1”                          200                                 170                                350     

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

PORTATA MAX ENTRANTE
MAX INLET FLOW

Lt. / min

PORTATA MAX REGOLATA
MAX ADJUSTED FLOW

Lt. / min

PRESSIONE MAX 
MAX PRESSURE

Bar

PESO
WEIGHT

kg

9

Désignation
Pression 

maxi
Bar

Débit maxi 
régulé
L/min

Débit d’entrée 
maxi
L/min

E - P - B
Gas

L L1 L2 L3 L4 L5 L6 H H1 S Poids Référence 
mm Kg

VPR3 3/8’’ 350 50 60 G 3/8’’ 121 147 40 32 36 55 12 80 35 35 2,530 308.306.V1060
VPR3 1/2’’ 350 60 80 G 1/2’’ 121 147 37 36 36 55 12 80 35 35 2,470 308.306.V1070
VPR3 3/4’’ 350 100 120 G 3/4’’ 155 187 50 44 37 115 10 90 35 50 4,958 308.306.V1080
VPR3 1’’ 350 170 200 G 1’’ 155 187 46 58 47 115 12 100 35 50 5,268 308.306.V1090
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Régulateur de débit compensé    
Type RFP3 - Acier
Excédent réservoir

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

REGOLATORE DI FLUSSO PRIORITARIO A 3 VIE

3 PORT FLOW 
CONTROL VALVE 
EXCESS TO TANK

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in P ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene mandata 
direttamente allo scarico T (serbatoio).

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained directly in T (tank).

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P alla rete in cui si 
necessita la regolazione della portata. Collegare 
T al serbatoio. Per regolare la portata in entrata 
avvitare o svitare il volantino previo allentamento 
della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the net 
where flow adjustment is needed. Connect T to the 
tank. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. Minor leakage (few 
drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.8

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

RFP3 3/8” RFP3 1/2” RFP3 3/4”

TIPO / TYPE

RFP3

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

206

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

E - P . T

GAS

L

mm

L2

mm

L4

mm

H1

mm

L1

mm

L3

mm

H

mm

S

mm

V1110            RPF3 3/8”             G3/8”           90            118           25            32           20           90             40               35            2,170

V1120            RPF3 1/2”             G1/2”           90            118           25            32           20           90             40               35            2,096

V1130            RPF3 3/4”             G3/4”           90            122           27            36           19          102             40              50            3,344

 V1110                    RFP3 3/8”                         60                                    50                                350     

 V1120                    RFP3 1/2”                         80                                    60                                350     

 V1130                    RFP3 3/4”                        120                                 100                                350     

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

PORTATA MAX ENTRANTE
MAX INLET FLOW

Lt. / min

PORTATA MAX REGOLATA
MAX ADJUSTED FLOW

Lt. / min

PRESSIONE MAX 
MAX PRESSURE

Bar

PESO
WEIGHT

kg

9

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

REGOLATORE DI FLUSSO PRIORITARIO A 3 VIE

3 PORT FLOW 
CONTROL VALVE 
EXCESS TO TANK

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in P ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene mandata 
direttamente allo scarico T (serbatoio).

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained directly in T (tank).

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P alla rete in cui si 
necessita la regolazione della portata. Collegare 
T al serbatoio. Per regolare la portata in entrata 
avvitare o svitare il volantino previo allentamento 
della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the net 
where flow adjustment is needed. Connect T to the 
tank. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. Minor leakage (few 
drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.8

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

RFP3 3/8” RFP3 1/2” RFP3 3/4”

TIPO / TYPE

RFP3

Désignation
Pression 

maxi
Bar

Débit maxi 
régulé
L/min

Débit d’entrée 
maxi
L/min

E - P - B
Gas

L L1 L2 L3 L4 H H1 S Poids Référence 
mm Kg

RFP3 3/8’’ 350 50 60 G 3/8’’ 90 118 25 32 20 90 40 35 2,170 308.306.V1110
RFP3 1/2’’ 350 60 80 G 1/2’’ 90 118 25 32 20 90 40 35 2,096 308.306.V1120
RFP3 3/4’’ 350 100 120 G 3/4’’ 90 122 27 36 19 102 40 50 3,344 308.306.V1130
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Régulateur de débit 
Type RFP3 VU - Acier
Excédent réservoir avec 
clapet anti-retour

Désignation
Pression 

maxi
Bar

Débit maxi 
régulé
L/min

Débit d’entrée 
maxi
L/min

E - P - B
Gas

L L1 L2 L3 L4 H H1 S Poids Référence 
mm Kg

RFP3 VU 3/8’’ 350 50 60 G 3/8’’ 90 118 25 32 20 90 35 40 2,200 308.306.V1110B
RFP3 VU 1/2’’ 350 60 80 G 1/2’’ 90 118 25 32 20 90 35 40 2,100 308.306.V1120B

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

REGOLATORE DI FLUSSO PRIORITARIO A 3 VIE CON
VALVOLA DI NON-RITORNO 

3 WAYS FLOW CONTROL 
VALVE EXCESS TO TANK 
WITH CHECK VALVE

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in P ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene mandata 
direttamente allo scarico T (serbatoio). La valvola 
unidirezionale incorporata permette il montaggio 
del regolatore in applicazioni in cui è richiesto il 
ritorno libero dell’olio.

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained directly in T (tank). The check valve allows 
those applications where we require the return of the 
free flow.

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P alla rete in cui si 
necessita la regolazione della portata. Collegare 
T al serbatoio. Per regolare la portata in entrata 
avvitare o svitare il volantino previo allentamento 
della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the net 
where flow adjustment is needed. Connect T to the 
tank. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. 
Minor leakage (few drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.9

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

RFP3 C/VU1/2”RFP3 C/VU3/8”

TIPO / TYPE

RFP3 VUSCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

208

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

E - P . T

GAS

L

mm

L2

mm

L4

mm

H1

mm

L1

mm

L3

mm

H

mm

S

mm

V1110/VU        RPF3 3/8” c/VU         G3/8”           90            118           25            32           20           90           35               40            2,200

V1120/VU        RPF3 1/2” c/VU         G1/2”           90            118           25            32           20           90           35               40            2,100

 V1110/VU         RFP3 3/8” c/VU                     60                                    50                                350     

 V1120/VU          RFP3 1/2” c/VU                     80                                    60                                350      

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

PORTATA MAX ENTRANTE
MAX INLET FLOW

Lt. / min

PORTATA MAX REGOLATA
MAX ADJUSTED FLOW

Lt. / min

PRESSIONE MAX 
MAX PRESSURE

Bar

PESO
WEIGHT

kg

9

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

REGOLATORE DI FLUSSO PRIORITARIO A 3 VIE CON
VALVOLA DI NON-RITORNO 

3 WAYS FLOW CONTROL 
VALVE EXCESS TO TANK 
WITH CHECK VALVE

Valvola che consente di mantenere costante la por-
tata in P ad un valore stabilito, indipendentemente 
dalla pressione richiesta e dalla portata in entrata 
alla valvola. La portata in eccesso viene mandata 
direttamente allo scarico T (serbatoio). La valvola 
unidirezionale incorporata permette il montaggio 
del regolatore in applicazioni in cui è richiesto il 
ritorno libero dell’olio.

SCHEMA IDRAULICO

DIAGRAMMA COMPENSAZIONE

HYDRAULIC DIAGRAM

COMPENSATION CURVE

This valve enables to keep “P” flow constant to a 
certain setting, independently of the required pres-
sure or the inlet flow of the valve. Exceeded flow is 
drained directly in T (tank). The check valve allows 
those applications where we require the return of the 
free flow.

USE AND OPERATION:

Collegare E all’alimentazione e P alla rete in cui si 
necessita la regolazione della portata. Collegare 
T al serbatoio. Per regolare la portata in entrata 
avvitare o svitare il volantino previo allentamento 
della ghiera di fermo.

Connect E to the pressure flow and P to the net 
where flow adjustment is needed. Connect T to the 
tank. To adjust inlet pressure in P screw in or off 
hand wheel after loosening the locknut.

Corpo: acciaio zincato
Componenti interni: acciaio temprato termicamente 
e rettificato
Guarnizioni: BUNA N standard
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento minimo 
(poche gocce al minuto)

Body: zinc-plated steel
Internal parts: hardened and ground steel
Seal: BUNA N standard
Tightness: by diameter combination. 
Minor leakage (few drops per minute)

Temperatura olio: 50°C - Viscosità olio: 30 cSt
Oil temperature: 50° C - Oil viscosity: 30 cSt

9.9

MATERIALS AND FEATURES: 

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

IMPIEGO:

RFP3 C/VU1/2”RFP3 C/VU3/8”

TIPO / TYPE

RFP3 VU
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Régulateur de débit compensé    
Commande électrique  
proportionnelle

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis
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REGULATEUR DE DEBIT PROPORTIONNEL

TYPE :

flasquable sur moteur EPM/EPRM/EPMS ou montage en ligne

pression : 210 bars

Débit régulé : 50 L/Mn

Régulation de débit compensé à 3 voies.

FONCTIONNEMENT :

Les régulateurs de débit 3 voies compensés sont utilisés pour réguler le débit prioritaire -

orifice 3 - indépendamment de la charge et des pressions d'utilisation. Le débit excédentaire

est envoyé sur l'orifice 2 (by-pass), ce dernier peut-être utilisé sur un circuit secondaire avec

des pressions supérieures ou inférieures au débit régulé.

COURBES CARACTERISTIQUES :

SYMBOLE

CODE 570.

 24 -551.0

Caractéristiques techniques données à titre purement indicatif et modifiables sans préavis

EDITION

03/2009

Famille Page
SECURITESECURITESECURITESECURITESECURITE

REGULATEUR DE DEBIT PROPORTIONNEL

TYPE :

flasquable sur moteur EPM/EPRM/EPMS ou montage en ligne

pression : 210 bars

Débit régulé : 50 L/Mn

Régulation de débit compensé à 3 voies.

FONCTIONNEMENT :

Les régulateurs de débit 3 voies compensés sont utilisés pour réguler le débit prioritaire -

orifice 3 - indépendamment de la charge et des pressions d'utilisation. Le débit excédentaire

est envoyé sur l'orifice 2 (by-pass), ce dernier peut-être utilisé sur un circuit secondaire avec

des pressions supérieures ou inférieures au débit régulé.

COURBES CARACTERISTIQUES :

SYMBOLE

CODE 570.

 24 -551.0
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

MODELES :

1 - Montage en ligne

2 - Montage sur moteur EPM/EPRM

3 - Montage sur moteur EPM/EPRM avec clapet anti retour

4 - Montage sur moteur EPMS

CARTE ELECTRONIQUE DE COMMANDE :

CODE 570.

 24 -552.0

3élugértibéD 05 nm/L

1mumixamtibéD 09 nm/L

mumixamnoisserP 012 raB

sisérétsyH 5 %

tnemennoitcnofederutarépmeT 07+02- C°

étisocsiV 053à51 s/²mM

noitartliF 7 8361SAN

sdioP 90/8,0 gK

étisnetnI 42/21 ccV

tnaruoC 86,0/1,1 A

ecnatsiséR 6,42/6,7 mhO

eébrosbA.P 4,71/41 W

ruetcennoC 0044osI

elleunamednammocnoitpO G

secifirO 2/1 saG
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CONNEXION DU POTENTIOMETRE SUR LA CARTE ELECTRONIQUE

VUE D'UN ENSEMBLE COMPLET  (VALVE EN LIGNE)

CODE 570.

 24 -553.0
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Régulateur de débit proportionnel compensé    
Avec ou sans clapet anti-retour fl asquable 
sur EPM/EPRM
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VALVE PROPORTIONNELLE AVEC OU SANS
CLAPET ANTI-RETOUR FLASQUABLE SUR

EPM/EPRM

CODE 405.

 24 -554.0
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Régulateur de débit proportionnel compensé 
En ligne 1/2’’
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VALVE PROPORTIONNELLE EN LIGNE 1/2''

CODE 405.

 24 -555.0
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DIVISEUR DE DEBIT FIXE PRIORITAIRE
TYPE FV 120

Pression maximale : 210 bar

Débit maximal d'entrée : 76 Lt/Min.

Débit maximal régulé : cf tableau 1

Poids : 1,5 Kg

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

Orifices : cf tableau 3

EXEMPLE DE DESIGNATION : FV - 2 - 1 - 20 - J

FV = Type de diviseur

2 = Réglage de la valeur de débit (cf tableau 1)

1 = Limiteur de pression (cf tableau 2)

20 = Type de base

J = Orifices (cf tableau 3)

TABLEAU 1
Débit prioritaire

TABLEAU 2 TABLEAU 3
Orifices

CODE 500.

 24 -556.0

EDOC
TIBED

).niM/tL(

1 87,3

2 75,7

3 4,11

4 1,51

5 9,81

6 7,22

7 5,62

8 3,03

9 1,43

EDOC NOITPIRCSED

J noisserpedruetimilsnaS

H noisserpedruetimilceva

EDOC SSAP-YBteEERTNE NIARDteERIATIROIRP

J PSB''2/1 PSB''8/3
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Diviseur de débit    
2 voies 50/50 type V-EQ

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

VALVOLE EQUILIBRATRICI DI FLUSSO A 2 VIE

2 WAYS FLOW DIVIDER

SCHEMA IDRAULICO
HYDRAULIC DIAGRAM

These valves allows the division of inlet flow into two 
equals parts (50/50) and they unify it in the reverse 
direction indipendently of any pressure changes and flow. 
These valves are used when two equal actuators, that are 
not mechanically coupled, supplied by the same pump 
and controlled by a single distributor, must move simulta-
neously both at input and output.

USE AND OPERATION:

Collegare P all’alimentazione e A e B agli attuatori. Connect P to pressure flow and A and B to the actuators.

TIPO / TYPE

V-EQ

Corpo: ghisa
Componenti interni: acciaio temprato termicamente e 
rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard e Teflon
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento trascurabile 
Tolleranza: < 2% sulla corsa. Eventuali differenze sono 
compensate a fine corsa del cilindro.

Body: cast iron
Internal parts: hardened and ground steel
Seals: BUNA N standard and Teflon
Tightness: by diameter combination. Minor leakage 
Cylinder stroke error tolerance of 2%. Any syn-
chronisation differences are compendated by the 
terminal position of the stroke.

10.1

MATERIALS AND FEATURES:

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

Valvole che consentono la divisione del fluido in 
ingresso in due parti uguali (50/50), mentre nella 
direzione opposta lo riunificano indipendentemente 
dalla variazione di pressione generata dagli attua-
tori e dalla loro portata. Vengono utilizzate quando 
due attuatori uguali, non accoppiati meccanicamen-
te, alimentati dalla stessa pompa e regolati dallo 
stesso distributore, devono muoversi contemporane-
amente in entrata e in uscita.

IMPIEGO:

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

P
GAS

A - B
GAS

L
mm

L1
mm

L2
mm

L3
mm

ØG
mm

H
mm

H1
mm

S
mm

PESO
WEIGHT

Kg.

V1001           V - EQ 8      G 3/8”       G 3/8”           117          53        40       45       7     35    68   48             1,270

V1000              V - EQ 10     G 3/8”       G 3/8”           117          53        40       45       7     35    68   48             1,270

V1002        V - EQ 15    G 3/8”        G 3/8”          117          53        40       45       7     35    68   48             1,280

V1003           V - EQ 20    G 3/8”       G 3/8”           117          53        40       45       7     35    68   48             1,280

V1004              V - EQ 22     G 3/8”       G 3/8”          117          53        40       45       7     35    68   48             1,280

V1005              V - EQ 25     G 1/2”       G 3/8”          117          53        40       45       7     35    68   48             1,280

V1006              V - EQ 30     G 1/2”       G 3/8”          117          53        40       45       7     35    68   48             1,260

V1007              V - EQ 30     G 1/2”       G 3/8”          117          53        40       45       7     35    68   48             1,260

V1001                  V - EQ 8  1   3  250  300

V1000                  V - EQ 10  3   6  250  300

V1002                  V - EQ 15  6  10  250  300

V1003                  V - EQ 20 10  20  250  300  

V1004                        V - EQ 22 20  32  250  300

V1005                        V - EQ 25 25  40  250  300

V1006                        V - EQ 30 40  60  250  300

V1007                        V - EQ 50 60  80  250  300

*I valori di portata si riferiscono all’ingresso P 
*Capacity values refers to input P

10

CODICE
CODE

SIGLA
TYPE

PORTATA MIN*
MIN FLOW

Lt. / min

PORTATA MAX*
MAX FLOW

Lt. / min

PRESS. ESERCIZIO
WORKING PRESSURE

Bar

PICCO DI PRESSIONE 
PEAK PRESSURE

Bar

218

SCHEDA TECNICA/ TECHNICAL DATASHEET

VALVOLE EQUILIBRATRICI DI FLUSSO A 2 VIE

2 WAYS FLOW DIVIDER

SCHEMA IDRAULICO
HYDRAULIC DIAGRAM

These valves allows the division of inlet flow into two 
equals parts (50/50) and they unify it in the reverse 
direction indipendently of any pressure changes and flow. 
These valves are used when two equal actuators, that are 
not mechanically coupled, supplied by the same pump 
and controlled by a single distributor, must move simulta-
neously both at input and output.

USE AND OPERATION:

Collegare P all’alimentazione e A e B agli attuatori. Connect P to pressure flow and A and B to the actuators.

TIPO / TYPE

V-EQ

Corpo: ghisa
Componenti interni: acciaio temprato termicamente e 
rettificato 
Guarnizioni: BUNA N standard e Teflon
Tenuta: per accoppiamento. Trafilamento trascurabile 
Tolleranza: < 2% sulla corsa. Eventuali differenze sono 
compensate a fine corsa del cilindro.

Body: cast iron
Internal parts: hardened and ground steel
Seals: BUNA N standard and Teflon
Tightness: by diameter combination. Minor leakage 
Cylinder stroke error tolerance of 2%. Any syn-
chronisation differences are compendated by the 
terminal position of the stroke.

10.1

MATERIALS AND FEATURES:

APPLICATIONS:MONTAGGIO:

MATERIALI E CARATTERISTICHE:

Valvole che consentono la divisione del fluido in 
ingresso in due parti uguali (50/50), mentre nella 
direzione opposta lo riunificano indipendentemente 
dalla variazione di pressione generata dagli attua-
tori e dalla loro portata. Vengono utilizzate quando 
due attuatori uguali, non accoppiati meccanicamen-
te, alimentati dalla stessa pompa e regolati dallo 
stesso distributore, devono muoversi contemporane-
amente in entrata e in uscita.

IMPIEGO:

Désignation
Pression 

maxi
Bar

Pression 
d’exercice

Bar

Débit mini
L/min

Débit maxi
L/min

P
Gas

A - B
Gas

L L1 L2 L3 ØG H H1 S Poids Référence 
mm Kg

V - EQ 8 300 250 1 3 G 3/8’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,270 125.038.V1001
V - EQ 10 300 250 3 6 G 3/8’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,270 125.038.V1000
V - EQ 15 300 250 6 10 G 3/8’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,280 125.038.V1002
V - EQ 20 300 250 10 20 G 3/8’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,280 125.038.V1003
V - EQ 22 300 250 20 32 G 3/8’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,280 125.038.V1004
V - EQ 25 300 250 25 40 G 1/2’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,280 125.012.V1005
V - EQ 30 300 250 40 60 G 1/2’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,260 125.012.V1006
V - EQ 50 300 250 60 80 G 1/2’’ G 3/8’’ 117 53 40 45 7 35 68 48 1,260 125.012.V1007
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Diviseur de débit proportionnel    
À 2 sens Type FDC 60
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DIVISEUR DE DEBIT PROPORTIONNEL
A 2  SENS TYPE  FDC 60

Pression maximale : 310 bar

Débit maxi : 70 Lt/Min.

Poids : 2,05 Kg

Matériaux : composants en acier et corps en fonte

PARTICULARITE : La compensation de la pression permet de maintenir constantes les

       proportions des deux débits et ce, indépendamment de la pression de fonctionnement.

Tableau 1
DEBIT

Tableau 2
CONNEXIONS

Tableau 2
PROPORTIONS DES DEBITS

EXEMPLE DE DESIGNATION : FDC60-10-3-A40% B60%

FDC60 = Type de diviseur

10 = Plage de débit (cf tableau 1)

3 = Connexions (cf tableau 2)

A40% B60% = Proportions choisies (cf tableau 3)

CODE 500.

 24 -558.0

EDOC
EDEGALP
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50 5-2

01 01-5

02 02-8

03 03-61

04 04-52

05 05-53

06 06-54

07 07-55
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